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POVZETEK 

15. konference o kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju 

 

Komisija za kakovost pri Skupnosti VSŠ je v sodelovanju s sekretariatom Skupnosti 
VSŠ 22. januarja 2026 izvedla 15. konferenco o kakovosti v višjem strokovnem 
izobraževanju z naslovom »30 LET SKUPAJ USTVARJAMO IN POVEZUJEMO:  
Oblikovanje prihodnosti kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju« , ki je potekala 
v prostorih Ekonomske šole Celje, Višje strokovne šole. 
 
Predstavniki regijskih podjetij so predstavili, kako razvijajo kakovost v gospodarstvu. 
Mojca Golež iz družinskega podjetja Etra d.o.o. je izpostavila kako pomembno je, da 
podjetje kakovost živi. Pri tem je pomembno, da v kakovost verjame tudi vodstvo 
podjetja in, da se ta filozofija prenaša na vse zaposlene. S pomočjo vzpostavljenih 
sistemov kakovosti se je podjetje sposobno hitro prilagajati spremembam, ki jih 
narekujejo potrebe gospodarstva. Janez Kešnar iz Pivovarne Laško Union d.o.o. je 
kakovost predstavil z vidika multinacionalnega podjetja. Kot je omenil gre za številne 
predpise, ki morajo biti univerzalni, hkrati pa morajo biti izvedljivi v vsaki državi v kateri 
posluje podjetje. Ta jasna pravila in popisi nalog pa podjetjem omogočajo kakovostno 
poslovanje, lažjo vpeljavo novih sodelavcev in jasno razmejitev procesov v podjetju. 
 
Predstavnica NAKVIS, Špela Zakrajšek je predstavila izsledke pilotnih usmerjenih 
presoj višjih strokovnih šol, ki jih je Nakvis izvedel na štirih višjih strokovnih šolah v 
jeseni 2025. V okrogli mizi so izkušnje pilotnih usmerjenih presoj višjih strokovnih šol 
pod moderatorstvom dr. Branka Škafarja delili predstavniki treh presojanih šol, dr. 
Jože Zalar, predsednik Komisije za kakovost na Višji strokovni šoli za gostinstvo, 
velnes in turizem Bled, direktor Višje strokovne šole Academia Maribor Žan Dapčevič 
ter ravnateljica Ekonomske šole Celje, Višje strokovne šole mag. Marjana Leva 
Bukovnik, presojevalca v pilotnih usmerjenih presojah dr. Anita Goltnik Urnaut s 
Šolskega centra Ravne na Koroškem, Višje strokovne šole in Mitja Petelin z Višje 
strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor ter namestnik direktorja Nakvis 
Klemen Šubic. Razprava je pokazala, da so presoje priložnost za iskren pogled v 
delovanje višjih strokovnih šol in za nadaljnji razvoj. Udeleženci so poudarili, da  odprt 
dialog in izmenjava izkušenj pomembno prispevata k dvigu kakovosti v celotnem 
sistemu.   
 
Na tokratni konferenci za kakovost je potekalo tudi srečanje predsednikov komisij za 
kakovost posameznih višjih strokovnih šol. V razpravi, ki jo je moderiral dr. Branko 
Škafar, so sodelujoči delili izkušnje in primere dobrih praks pri zagotavljanju kakovosti 
na višjih strokovnih šolah. Poudarjen je bil pomen zaključene zanke kakovosti ter 
vpletenosti vseh deležnikov v procese kakovosti. 
 
Na letošnji konferenci za kakovost smo prisluhnili petim predstavitvam izbranih 
prispevkov, ki jih je povezovala dr. Andreja Križman. Dr. Anton Vorina z Ekonomske 
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šole Celje, Višje strokovne šole je izpostavil dileme glede izvajanja višješolskih 
programov z vidika jezika izobraževanja ter pravne dopustnosti izpitov v tujem jeziku 
za tuje študente. Sodelovanje VSŠ ŠC Kranj in študentov pri raziskovanju inovativnih 
konceptov visokotehnološkega podjetja na področju trajnostnih praks sta predstavili 
Milena Matić Klanjšček ter Ema Bešter. Od nekritične rabe umetne inteligence do 
kompetenc za gospodarstvo mag. Adrijana Kresnik Kočev s Prometne šole Maribor, 
Višja strokovna šola L.I.V.E. je predstavila rabo umetne inteligence med njihovimi 
študenti. Helena Rošker, Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Maribor je 
predstavila projekt »Odmor za stol« kot primer velneških aktivnosti za promocijo 
zdravja na delovnem mestu. Karmen Grudnik in Jožica Ovčjak, Šolski center Slovenj 
Gradec, Višja strokovna šola sta predstavili primer dobre prakse pri sodelovanju šole 
z gospodarstvom. 
 

Na konferenci smo podelili dve priznanji Skupnosti VSŠ za 20 let kakovostnega in 
uspešnega delovanja višje strokovne šole in eno priznanje za 20 let ravnateljevanja. 
Priznanja Skupnosti VSŠ za 20 let višje strokovne šole smo podelili Šolskemu centru 
Ptuj, Višji strokovni šoli in Šolskemu centru Kranj, Višji strokovni šoli. Priznanje 
Skupnosti VSŠ za 20 let ravnateljevanja je prejel Robert Harb, Šolski center Ptuj, Višja 
strokovna šola. Diplomo za odličnost je prejela  Višja strokovna šola DOBA. 
Predstavljeni dosežki so znova pokazali, da višje strokovne šole ustvarjajo znanje, ki je 
uporabno, inovativno in tesno povezano z realnimi potrebami okolja.  
 
Na konferenci smo tudi podelili priznanja najzaslužnejšim za izjemne dosežke na več 
področjih višjega strokovnega šolstva, in sicer: Dora Najrajter, mag. Branka Jarc 
Kovačič, Gabriela Krajnc, mag. Sašo Bizant, Srećko Simović, ga. Mateja Demšar, mag. 
Zdenka Grlica, Petra Tomšič, Dr. Anton Vorina, Katarina Kotnik, Lea Kremar, Nika 
Teržan, dr. Andreja Križman, mag. Dušan Kolarič, Tanja Abarca Kokol, Katja Zadravec, 
Tadej Ljubec, Nataša Bučar in Mojca Polak.  
 
Priznanja za najboljša diplomska dela 2025 (2024/25 in 2023/24) so prejeli avtorji del, 
ki so se uvrstili v izbor za najboljše diplomsko delo na višjih strokovnih šolah; Matic 
Kostanjevec, David Urankar, Lenart Gojmir Rak, Matic Lombar, Nejc Petrič, Aljaž 
Pristov, Boštjan Prelogar, Žan Brezovšek, Anja Sušnik, Taja Šket, Jaka Lorenci, Ema 
Štruklec, Zala Hostnik, Domen Grünfeld, Anita Pukšič Koren, Slavica Murgelj in Simon 
Kjostarov ter njihovi mentorji, somentorji kot tudi mentorji v podjetjih. Priznanja za prva 
tri najboljša diplomska dela z nagradami so prejeli Beno Tertinek (1. mesto), Matic 
Šebjan Ogrizek (2. mesto) in Janez Guček in Rene Bažato (oba 3. mesto). Podelili pa 
smo tudi 7 priznanj naj mentorjem v podjetjih.  
 
Najboljši diplomanti so predstavili svoja diplomska dela. Beno Tertinek, Tehniški šolski 
center Maribor, Višja strokovna šola je predstavil diplomsko delo Izdelava 
diagnostičnega učila Ottovega motorja za avtoservisne vsebine pouka. Matic Šebjan 
Ogrizek, diplomant Academie d.o.o., Višje strokovne šole je predstavil diplomsko delo 
Vloga varnostno-operativnih centrov pri odkrivanju, preprečevanju in analizi kibernetskih 
dogodkov v slovenskem in evropskem prostoru. Janez Guček s Šolskega centra Šentjur, 
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Višja strokovna šola je predstavil diplomsko delo z naslovom Varjenje piva iz 
odvečnega kruha. 
 
Konferenco je mag. Gabrijela Kotnik, predsednica Komisije za kakovost pri Skupnosti 
VSŠ, zaključila s pogledom v prihodnost in na nadaljnji razvoj kakovosti v višjem 
strokovnem izobraževanju. Vse skupaj pa je povabila na 16. konferenco o kakovosti, 
ki bo januarja 2027.  


